

Правила сбора мочи для иммунохимического исследования

Для иммунохимического анализа мочу необходимо собирать в течение 24 часов на обычном питьевом режиме. При этом банку с мочой хранить в прохладном месте, не допуская ее замораживания. Утром в 6-8 часов освободить мочевого пузыря (эту порцию мочи выливают). Затем в течение суток собирать всю мочу в чистый сосуд емкостью не менее 2 литров. Последняя порция берется точно в то же время, когда накануне был начат сбор (в 6-8 часов). Количество суточной мочи измерить мерным стаканом, отлить 10-50 мл в чистый контейнер и доставить в лабораторию. Обязательно указать объем суточной мочи.